■ Jürg Müller Immobilien GmbH, in Lenzburg, CH-400.4.021.644-8, Vermittlung, Verwaltung, Erwerb, Überbauen und Veräussern von Liegenschaften usw., Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 146 vom 28. 07. 2000, S. 5183). Statutenänderung: 20. 06. 2005. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Anlässlich der Statutenänderung vom 20.06.2005 wurde das Stammkapital vorgängig auf CHF 100'000.— erhöht. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 20.06.2005 und Bilanz per 31.12.2004 mit Aktiven von CHF 523'517.45 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 349'690.05 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100 Namenaktien zu CHF 1000.—. Firma neu: **Jürg Müller Immobilien AG**. Zweck neu: Vermittlung, Verwaltung, Erwerb, Überbauen und Veräussern von Liegenschaften; kann Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: Stammkapital: CHF 20'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1000.—. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kronenberger, Daniel, von Aesch und Gelfingen, in Hünenberg, Drälikon, mit einer Stammeinlage von CHF 1000, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Jürg, von Wiliberg, in Niederlenz, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000]; Kronenberger Treuhand AG, in Luzern, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 5118 vom 27.06.2005 (02911052 / CH-400.4.021.644-8)